

В России теперь могут посадить за любой порошок. Даже стиральный

Российский список запрещенных наркотических и психотропных веществ пополнился спайсом.

Официально запрет звучит так: внести в список запрещенных наркотических и психотропных веществ метилового эфира 3-метил-2-(1-бензил-1Н-индазол-3-карбоксамидо)бутановой кислоты, метилового эфира 3-метил-2-(бензил-1Н-индол-3-карбоксамидо)бутановой кислоты и их производных. Именно в слове "производных" и кроется бес.

Дело в том, что "спайс" - это не название какого-то вещества, а название агрегатного состояния. То есть, условно говоря, спайсом можно назвать сахар, соль, муку и вообще любой порошок органического происхождения.

Аналоги и производные так называемых "синтетических каннабиоидов" появляются буквально ежедневно. До сих пор масштабной головной болью ФСКН являлось то, что новые вещества появлялись быстрее, чем их включали в список запрещенных препаратов. То есть наркодилеры, распространяющие препарат, не входящий в список запрещенных и наркотических, формально не могли попасть под горячую руку закона.

После принятия постановления правительства от 9 декабря 2014 года №1340 о включении новых психотропных соединений в перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров практически любое вещество, по частному мнению сотрудников ФСКН, может быть приравнено к "производным" синтетических каннабиоидов. Еще раз повторим - не на основе экспертизы, не на основе каких-то химических реакций, а именно потому, что сотруднику ФСКН так захотелось. Или показалось.

К чему это приведет в российской реальности - представить нетрудно. Любое вещество, которое может обнаружиться в квартире, в теории может показаться сотрудникам ФСКН "производным". И все - добро пожаловать в камеру по статье 228 УК РФ. До трех лет.

Постановление от 9 декабря 2014 года №1340 "О включении новых психотропных соединений в перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров"

Проект постановления «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в связи с совершенствованием контроля за оборотом наркотических средств» внесён ФСКН России.

В настоящее время наркопроизводители продолжают активно заниматься поиском и синтезом новых психоактивных соединений, которые могут служить заменой уже запрещённым в России наркотическим средствам и психотропным веществам.

Такие вещества, как 3,3-диметил-2-(1-фторбензил-1Н-индазол-3-карбоксамидо)бутановой кислоты и 3-метил-2-(1-фторбензил-1Н-индазол-3-карбоксамидо)бутановой кислоты, входят в состав курительных смесей («спайсов») и распространяются под сленговым наименованием MDMB(N)BZ-F.

В рамках проведения органами по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ оперативно-профилактических мероприятий по пресечению незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ зафиксированы случаи обнаружения указанных веществ на территориях Кировской, Владимирской, Оренбургской и Смоленской областей, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Зафиксированы случаи отравления этим синтетическим веществом, закончившиеся летальным исходом.

Эти вещества не были включены в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, утверждённый постановлением Правительства от 30 июня 1998 года №681.

В целях повышения эффективности противодействия распространению новых видов психоактивных веществ подписанным документом «метилловый эфир 3-метил-2-(1-бензил-1Н-индазол-3-карбоксамидо)бутановой кислоты и его производные» и «метилловый эфир 3-метил-2-(1-бензил-1Н-индол-3-карбоксамидо)бутановой кислоты и его производные» включены в раздел «Наркотические средства» Списка I Перечня.

Также внесены соответствующие изменения в значительный, крупный и особо крупный размеры наркотических средств и психотропных веществ для целей статей 228, 228.1, 229 и 229.1 Уголовного кодекса России, утверждённые постановлением Правительства от 1 октября 2012 года №1002.

Реализация постановления позволит повысить эффективность противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ.



На фото - обезвоженный порошок репчатого лука, используемый в кулинарии.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 8886 13.12.2014, 17:41 📌 677
URL: <https://babr24.com/?ADE=131337> Bytes: 4262 / 4186 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)